



В Горловке проживает около 41,5 тысячи детей, из них 3,5 тысячи - в функционально несостоятельных семьях, 839 имеют статус сирот и лишенных родительского попечения. 65 юных горловчан состоят на учете в криминальной милиции по делам детей за совершение уголовных преступлений и правонарушений, 39 - на учете в наркодиспансере за употребление наркотических, токсических веществ, алкоголя. 18 детей систематически бродяжничают.

Такие цифры озвучила на пресс-конференции, посвященной детской преступности, беспризорности, наркомании и алкоголизму **начальник службы по делам детей Людмила Ершова**

"Вот вам мой ребенок, делайте с ним, что хотите", - с такими заявлениями приводят детей в службу нерадивые родители, порой не подозревая, что озлобленность чада - дело их собственных рук. Папы и мамы в современном мире все меньше уделяют внимание воспитанию детей, ведь реальность диктует свои правила - каждый день нужно искать способ заработать деньги, чтобы накормить семью. Минимум общения, максимум послушания - таким видится современный ребенок. Но не самому подростку - проблема "отцов и детей" вечна, ей не знакомы бытовые передраги.

Александр Никитин, начальник криминальной милиции по делам детей: *"Поругавшись с "предками", ребенок отправляется в компанию на улице, где принято пить и курить, как иначе? В поисках денег идет воровать, зачастую - мобильные телефоны, или занимается мелким грабежом. В этом году нами зарегистрировано 87 фактов совершения преступлений несовершеннолетними, 90 случаев побега детей из дома. Так начинается "трудное" детство, а родители в это время даже не подозревают, чем занимается их отпрыск"*

В городе действует ряд программ, направленных на профилактику детской преступности и бродяжничества, проводятся рейды "Дети улицы", "Подросток", "Семья", однако все управленцы хором заявляют, что "корень зла" - в неблагополучии семей горловчан, равнодушии к собственным детям.

Попытки ввести в Горловке комендантский час после долгого обсуждения потерпели неудачу - дежурить на улицах после 22:00 некому, для задержания детей (а ведь детьми считаются и 16-летние!) необходимы патрульные машины или микроавтобусы. Да и как самих подростков вынудить назвать реальное имя, телефон родителей, - рассуждает Людмила Ершова в беседе с **"Горловским Медиа Порталом"**. Затем посреди ночи

Комендантского часа для детей в Горловке не будет

Горловский Медиа Портал
01.10.10 09:22

нужно родителей дожидаться, оформить протокол нарушения. Комендантский час легко оформить только на бумаге приказа, но она-то все стерпит.

Пока службам проще прорабатывать детей рейдами, а неблагополучных родителей - систематическими посещениями по месту проживания. С начала года составлено более 200 админпротоколов и направлено 6 материалов в прокуратуру с целью привлечения к уголовной ответственности.

"Горловский Медиа Портал"